

ભાજપ શાશન પ્રાણ ઘાતક રાજકીય કોરોના રૂપી વાયરસ સામિત થાય તો નવાઈ નહીં ભાજપ શાશન નો ૨૫ વર્ષ નો ભયાનક ચહેરો

મીડિયા માં આટલી હદે શાસકો ની અંધ ભક્તિ કરીને પોતાનું નામ બનાવવા માનવતા મૂકીને નેતાઓ ના પોષ્ટિયા સમાન લેખકો ચાતુક ડહોરે કવના નહેલી, જેક વધ શ્રી સુધી ના સન્માન વાળા આવા અખબારી આલમ ના કહેવાતા ભગવા દુખાપિયા જગ જાહેર છેજ

.. અરે, કોરોના કમળ માથી ભલે ના આવ્યો હેમ પણ કમળ શાશન માં તો આવ્યો ને? પચકકમ્મી ના પડિયા કાણા તો કહેવાય ની? પ.૩૦૦૦ કરોડ રૂપિયા લોખંડ ના સરકાર સાહેબ ના પૂળા પાછળ અર્થી શક્ય, રામ મંદિર માટે ૧૫૦૦ કરોડ રૂપિયા ફંડ (ધરતી શક્ય, ૩૦૦૦ રૂમ વાળી હોટેલ સેક્ટર વિસ્તર ગાંધીનગર બનાવી શક્ય, વિધ નું મોડેલિંગ સમ રાતેરાત તૈયાર કરી નમસ્તે દુષ્ટ્ય ક્રમ્કમ કરી શક્ય પવ્વુળ ખાતા ગેઝેટીશિયન સેક્ટર રાતેરાત ઊભા કરી નેભંગાર ની હાલત માં પાટનગર માં છે. આમ અશિક્ષિત શાશન ના લીધે જીવનમાં સરકાર આશરે ત્રણ લાખ કરોડ ના ટેવામાં આ નકલી વિકાસ જેવો વિનાશ બતાવી માત્ર ભગવો વિકાસ કરીને ચાલી રહી છે. સેક્ટર નેતાઓ દિલ્હી ના ઈશારે શાશન કરી રહ્યા છે. ૧૦૮ ગુના હિત ઈતિહાસ ધરાવનાર ભગવી પાર્ટીના પ્રેક્ષા પ્રમુખ સી. એમ ની જેમ વર્તી ને તમામ જિલ્લા માં ભાજપ ની આખી ટીમ ના પખે વર્તી રહ્યા છે. જે સરકારે કરવાનું હેમ તે પોતે રાજશાહી ની જેમ કરી રહ્યા છે. રૂપાનીજી અને નીતિન પટેલ મૂળા મેકેને બેજોઈ રહ્યા છે. મંત્રી મંડળ ના સભ્યો અને ધારાસભ્યો, અધિકારીઓ કેરોના ના આમંત્રણ થી યુ-એન માકેના અને સરકારી હોસ્પિટલ માં સારવાર માટે સરકારી ખર્ચે જઈ રહ્યા છે. પ્રજા માં ક્રંદ હેવા છતાં હાલકી ભોગવી રહી છે. ઓક્સિજન ના અભાવે અનેક લોકો જીવ ગુમાવી રહ્યા છે. પહેલા રંધણ ગેસ માં ભાવ વધારા અને હવે ઓક્સિજન ના ભાવેલા ની અછતપાહ રે ભાજપ વાહકપહવે જાતે સ્વેચ્છાએ શાસક એ ભુલ સ્વીકાર શ્વેતપત્ર જાહેર કરતું જોઈએ તો સાચી દિશામાં પ્રાયશ્ચિત કર્યું કહેવાશે નહિ તો કેરોના નીજી લોકે માં નહિ મૂકે તે નક્કી.. સી.આર. પાટીલ પોતે કાયદેસર તેમના ઉપર ગુનો લાગે તેનું ક્યુ કર્યું છે. જેને માટે સીએમ પણ કહી ચુક્યા કે મને ખબર નથી તે સી.આર. પાટીલ ને પૂછો કે તે ક્યાંથી લાવ્યા? ૫૦૦૦ સેમી ડિસેક્ટર ઈન્જેક્શન ની ગેર કાયદેસર આયાત કરીને વહેંચણી કરી કાયદા ની ગેલેરી ટેલી કરી પાટીલ રાજશાહી રુવરાત ની જતા ને બતાવી રહ્યા છે. મીની સચિવાલય જાણે કમલમ ડ્રાન હાઉસ માં ઉભુ કર્યું હેમ તેવી પ્રતીતિ તમામ મંત્રી મંડળ અને આખા ભાજપ ને થઈ રહી છે. મોદી શાહ ના ઈશારે નાના અન મોટા બે સચિવાલય ચાલી રહ્યા છે તેવું વાતાવરણ પ્રજામાં ઉભુ ભગવા કાર્યકરો કરી રહ્યા છે. ચૂંટણીઓ કેરોના સંક્રમણ વધે તો પણ યોજ શકાય. તો શું ૩૩ જિલ્લા ની તમામ સરકારી અને પ્રાઈવેટ હોસ્પિટલ ને કેરોના ની સારવાર ની તમામ છૂટ આપી આરોગ્ય ઈમરજન્સી લાઈ ના શકાય? પ.સત્તા ઉપર જે બેઠક હેમ તે લોકો ની જવાબદારી માં આવતા ક્રમ કરવા પેડે કે નહિ? .. મીડિયા પ્રજા ની હાલકી પ્રસિદ્ધિ થી સરકાર ના બેરા ક્રન નાક આંખ ખોલે તે ખોટું છે. દેશ ના પીએમ મહામારી માં તાળીઓ પડવે, ટીવા પ્રગટવી, ઘંટ વગવળે ક્યા બંધારણ માં લખ્યું છે? .. હજારો લોકો મારી રહ્યા છે પી એમ પોતીક રુવરાત ના લોકો માટે બે શબ્દ બોલી ના શકે અને હાસવારે રાજકીય હનીમૂન માણવા મિત્રો ને લઈને કચ્છ, સેક્યુરોએક યુનિટી પોપટ રમાડવા ના શૂટિંગ કરાવવા આવી પે. રિવર ફ્રન્ટ બંધિયાર પાણી માં બેઠ માં સરકાર કરવા આવી પે. સી. વેન ના નાક ક્રેઈ સર્વે કર્યા વિના હાસ્યાસ્પદ પ્રોજેક્ટ ની વેળા શું આ ઉજવણી પહુ ના કરેવાય? શું લોકશાહી માં બેલવાનો કહેવાનો હક રાજકીય રાજકુરો ને જ હેમ? ભાજપ તેના અશિક્ષિત શાશન નો ભયાનક ચહેરો જીવનમાં ૨૫ વરસ માં બતાવી દીધા અને કેદમાં ૨૦૧૪ થી બતાવ્યા. હિન્દુવા ના પશ અને શાશન લાવવાના બહાને અને ભગવાન રામ ના નામે સત્તા હરાલ કરવા અર્થ ના અનર્થ કરીને આ ભગવા શાશન ઉપર પ્રજામાં જૂઠું બોલી ને ચડી બેઠા છે તમામ ધર્મ શાશન માં પોતાનો હક જમાવી ને પ્રજાના આસ્થા ના કેન્દ્રે ઉપર કમળે જમાવી ચુક્યા છે. આમ નેતા દિલ્હી ભણી અને અભિનેતા મુંબઈ સુધી ની દેખે માં સફળ થયા છે. એકે એકી વસ્તુ જીવન જરૂરિયાત ની બતાવે કે જે વચનો આપ્યા પ્રમાણે સક્ષી થઈ હેમ. આર ભાજપ નો લોકો નો વિકાસ તેમના ભોગ વિલાસ, સંપતિ ઉપર થી જોઈ શકાય છે. અસ્ય કમળ ની ઝંડી સાયકલ ઉપર આઈકનો માં ફરતાં આજે આજે ઓડી, મેઈ દાટ ગાડીઓ માં ફરતાં મહેલો માં રહેતા જેવા મળશે. મેં ૨૫ વરસ માં ભાજપ ના આવા અનેક નેતાઓ ને ગાંધીનગર માં જોયા છે. જે પહેલા પણ ક્યું વ્યવસાય ના હેતુ કરતા અને આજે પણ ક્રેઈ વ્યવસાય નથી કરતા છતાં કરોડો માં આળે છે. આવા અનેક લોકો ના ઈતિહાસ હું જોઈ રહ્યા છું

પભાજપ એક માત્ર રાજકીય પ્રાણઘાતક શાશન નો વાયરસ હેમ તેવું પ્રજા અનુભવી રહી છે

પબ્યા મીડિયા ગોદી. સરકાર ઉપર જીવતા ના હેમ, માટે, કોઈના બાપ ની તેને પડી ના હેમ. ગમે તેવા નફકટ, લુચ્યા, ભેટયારી, દંબ, લઈના નેતાઓ ને જાહેર કરવામાં તટ્કળ પત્રકાર ને કોઈની બીક ના હેમ. સરકાર તદ્દન ફેલ ગઈ છે. પાપ ચાતુક સરકાર ની વાહ વાહ કરતા આવા પત્રકારો માનવતા મૂકી ને પણ વીઆઈપી ની વાહ વાહ માં દેશવાઈ જાય છે અને પોતાના ઘર ભરી રહ્યા છે. જે અખબારી આલમ માટે કલંક રૂપી ઘટના કહેવાય. અહિલા ના હિરેટ કાક જો વિડિયો થી નાટ્ય સાચો રાજકેટ નો અહેવાલ આપતા ગભરાતા ના હેમ અને સ્થાનિક તટ્કળ ચેથી જાગીર તરીકે ગમે તેવા રાજકીય સંકેહો હેવા છતાં મારા જેવા ની જેમ પ્રજા પ્રત્યે ફરજ અદા કરતા હેમ તો આવા ગોદી, પગલંબી વાળા ડ્રાન હાઉસ માં મહેમાનગતિ કરતા પત્રકારો શા માટે મનાવતા ભૂચ્યા હશે પુચ્યા મીડિયા માં ભાજપ ના કાર્યકરો જેવી સામ્યતા જોવા મળે છે. આધુનિક જીવન શૈલી માં જીવવા ટેવાયેલા આવા ગોદી મીડિયા ના ટીમ ને ભાજપ અને રાજકીય પક્ષો પોતાનાં ધરસર સ્વાર્થ સાચવી રહ્યા છે. પબ્યા જાહેર છે કે કેરોના માં ભાજપ ના જ લોકો દવાઓ, સેને તાઈડર, માસ્ક, ઈન્જેક્શન. કેરોના ને લગતા તમામ સરકારી યોજનામાં ગત વર્ષે ક્રોમોડે માં પકડયા છે. કેઈ પગલાં સરકારે લીધા નથી. રાજકીય રૂપાણી જ ના પ્રીતિપાત્ર કમળ વાલો સંરંધ ગેલ્લામી ક્રેમમાં માં પકડયા છે. એમને કોઈ મોટા માથા ના નામો પૂડે તેમ છે. છતાં સાચી દિશામાં સરકારી અધિકારીઓ નેતાઓ ના ઈશારે તપાસ કરતા નથી. ભાજપ ના તમામ નેતાઓ, કાર્યકરો, હોદ્દારો અને તેમના પરિવારો ને પ્રજા સરકારી ખખે સાચવવામાં નોટ બંધી ની માફક દિલ્હી થી જાણે ઓફર થયો હેમ તેમ બેભાવ આરોગ્ય બાબતે તમામ જગ્યાએ પ્રજા સાથે જોવા મળે છે. પબ્યા ૨૦૦ ના ઈન્જેક્શન ૫૦૦૦ માં કાળા બજાર માં વેચાય છે. ભોળી પ્રજા ને ડેક્ટરો જ મેડિકલ સ્ટેર ના કમિશન ની લાલચે ઈન્જેક્શન માટે પણ લખી આપે અને ગ્રાહક તરીકે દલાલ ને મહાલી આખા ના કિસ્સા વિડિયો માં આવતા છે. લોકો જીવ બચાવવા ગમે તે કરવા તૈયાર છે જેનો ભરપૂર ફાયદો ભાજપ ના રાજકીય વ્યવસાયી લોકો લઈ રહ્યા છે. હજુ તો તેમના નેતાઓ આજે પણ પેસ પેસે રિશીનો કાપતા શરમાતા નથી. તેમના જ લોકો ને પ્રાયેરિટી અને બીજા ને કલેક્ટર, કમિશનર, સિવિલ સર્જન ને સંપર્ક કરો આવો ફતવો ભાજપ ના હોદ્દારો, નેતાઓ અને કાર્યકરો માં જાહેર કરાયો હેમ તેવું જોવા મળે છે. લોકો લોકો ઓક્સિજન બેડ વિના મરી રહ્યા છે. સિવિલ અને સ્પશાન માં લાશો ના ઢેર છે. પબ્યા ટેલી ભયાનકતા હેવા છતાં સરકારી દલાલ મીડિયા ના લોકો હજુ પોતાના સ્વાર્થ ખાતર પગલંબી કરીને માનવતા ભૂલી રહ્યા છે. કેરોના તેમના ઘેર આવીને લાલ આંખ બતાવશે ત્યારે તેઓ સુકરો તેવું લાગે છે. પબ્યા પ્રદીપ રાવલ તંત્રી જન ફરિયાદ (૧૯૯૬) ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક (૨૦૧૪). નિયમિત સરકારી ભીખ રૂપી જાહેર ખબર વિના ચાલવું હું જાણીતો અન્યાય સરકાર મને ૨૫ વરસ થી કરી રહી છે. પબ્યા હું સત્ય લખવા અને પાપી રાજકીય નેતાઓ ને ખુલ્લા પડવાનું કમ કરું હોય તેવું હું સરકાર નો ભોગ સતત બની રહ્યો છું. નાપક રાજકીય લોકો અને ભયચારી અધિકારીઓ, રાજકીય દલાલો, રાજકીય પાર્ટી ના પોપટ પ્રવચ્કા અને સ્વાર્થ નોકરી ની જેમ સેવા ના નામે સરકારી ધંધા કરતા રાજકીય મીડિયા વિભાગ ના ચાતુક ડહોરો મારાથી ૧૦૦ ફૂટ દૂર રહે છે તેનો મને આનંદ છે. આશા છે કે માનવતા જેમ ક્રોમ માં વશી હશે તેને મારી આ વાત ગમશે. બાકી સરકાર અને તે વ શાસકો જેવા પ કહે તેને ખુલ્લા પાડવામાં આવશે અને તે લોકો જવાબદાર છે. ૨૦૦૦ કરોડ નું પેંજર અને ૬૫૦૦ લાખ જતાપ. ક્યા ભવ માં આ કમળ વાળા પાપ ધોરો તે સમજાવું નહીં. યંચો પડી ભલેલા ક્રાણી આરોગ્ય મંત્રી અને ૧૦ પાસ મહેલુક મંત્રી. અધ્યક્ષ એક હિ આજન ફરિયાદ દેશ વિદેશ સામાજિક, રૂઝ ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક..



ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક સાહિત્ય સરિતા-આયોજક : પ્રદીપ રાવલ



ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક આયોજિત સાહિત્ય સરિતા ગુપ ની ૫ ગદ્ય રચના રજૂ કરવામાં આવે છે.
વિષય : આપણા જીવન નો યાદગાર રમૂજ પ્રસંગ - દિવસ - ૪
www.janfariyadnews.com
E m a i l : prdpraval42@gmail.com
What's up calling No : 9824653073
તંત્રી/સંચાલક : પ્રદીપ રાવલ
નિર્ણાયક મંડળ : જયશ્રીબેન પટેલ, યુ ટ્યુબ એનલ : janfariyadnews
ન્યૂઝ પોર્ટલ : janfariyanews
વેબ સાઈટ : janfariyadnews

NOG SS No : 0079
વિષય : રમૂજ ઘટના
પ્રકાર : ગદ્ય
શીર્ષક જમણવાર
વર્ષો જૂની વાત છે. આજે પણ ભરાભર યાદ છે. મારો મોટો દીકરો સાત વર્ષનો અને નાનો બે વર્ષનો. મારા પતિના બધાં ભાઈ અને બહેનને જમવા બોલાવ્યાં હતાં. અમે વિલેપારલા રહેતાં હતાં. મારા જેઠ અને નાંદાના બાળકો આગલા દિવસે આવી ગયાં હતાં. બધાં બાળકોને મારે ઘરે ગમતું હતું. સવારે બધાંને મારા વરજી જુદુ ફરવા લઈ જાય અને ત્યાં ઈડલી સંભાર ખવડાવીને લાવે. બાસુંદી, ખમણ, પુરી, પુલાવ અને ઉઠિયું મહેનત કરી બનાવ્યું હતું. ઘડિયાળમાં અગિયાર વાગ્યા બધાં મુંબઈથી આવી પહોંચ્યા. બાળકોને રમવાની મજા આવે મોટાંઓને વાત કરવાની. બધી તૈયારી થઈ ગઈ હતી. કામ કર્યું બાકી રાખ્યું ન હતું. મારાં જેઠાણી બોલ્યાં, "ચાલો પહેલાં બાળકોને જમાડી લઈએ". હું રસોડામાં તૈયારી કરવા ગઈ. મારાં બાળકો ઘરમાં સહુથી નાનાં છે. બાળકો એટલે તોફાન મેલ. જેવી યાળી પીરસાઈ અને મારા મોટા દીકરાએ બાસુંદી ખાવાની તૈયારી કરી તો એક

જણ બોલ્યો, ' એ તો તીખી છે.' પછી લીલી ચટણી દેખાડીને કહે, " એ ગળી છે". આમ કહું એટલે મારાં બંને ચટણી ખાય. તીખી લાગે પણ બોલ્યાં વગર ખાય. મને બાળકોની ધમાલનો અવાજ સંભળાયો. દોડીને આવી પણ મોડું થઈ ગયું હતું. બાળકો તો હસી મજાક કરી રહ્યાં હતાં. હું કંઈ બોલી શકી નહીં.

પ્રવિણા કડકિઆ
NOG SS no.0007
વિભાગ : ગદ્ય
વિષય : રમૂજ ઘટના
શીર્ષક : ચોરી પકડાઈ ગઈ
આ પ્રસંગ મારા લગ્ન પહેલાંનો છે. મારા લગ્ન માટેની વાત ચાલતી હતી. એમાં મારા જે ભરથાર છે તેમની સાથેની પહેલી મુલાકાત મલાડના એટલે કે અમારા વિસ્તારના એક જાણીતા મંદિરમાં ગોઠવી હતી. મને જોવા મારા પતિદેવની સાથે એમના મમ્મી એટલે કે મારા સાસુ અને જેઠાણી બંને આવ્યાં હતાં. ચોડી ઘણી ઓપચારિક વાત કરી અમે સહુ છુટા પડ્યાં. પહેલી જ મુલાકાતમાં એ સૌને કે દાદય પસંદ આવી ગઈ હતી; એટલે મારી તપાસ કરવા માટે મારા સાસુમાએ એક બહેનને વાત કરી; જેઓ અમારા બંને કુટુંબો વચ્ચેના જે મધ્યસ્થી ભાઈ હતાં તે ભાઈને ઓળખતાં હતાં. પરંતુ તેમના ઘરનું સરનામું ખબર નહોતું, તેઓ એમની પાસે હતી અને વ્યવસાયે શિક્ષક છે. એટલે બીજે દિવસે મારા સાસુમા એ બહેનને લઈને એ ભાઈના ઘરે મારા માટે તપાસ કરવા નીકળ્યાં. હવે થયું એવું કે મારા પપ્પા પણ શિક્ષક હતાં અને અમે પણ મલાડ ઈસ્ટમાં જ રહેતાં હતાં. મારા સાસુજી અને એ બહેન એ મધ્યસ્થી ભાઈને શોધતા-શોધતા અમારી સોસાયટીમાં આવી ચડ્યાં અને સોસાયટીની ઓફિસમાં જઈને "અમારે એક શિક્ષક ભાઈ છે, એમના ઘરે જવું છે" એમ કહું. એટલે જે સોસાયટીના સેક્રેટરી હતાં એમણે કહું, "અમારી સોસાયટીમાં તો એક લેડી ટીચર છે અને એક જેન્ટલ ટીચર છે તમારે કોને મળવું છે?" એટલે મારા સાસુજીએ કહું કે "હા જેન્ટલ ટીચર છે એમને મળવું છે." એટલે અમારી સોસાયટીનો વોચમેન અમારા ઘરે આવ્યો અને પપ્પાને કહું, "સર આપકો કોઈ ટૂંટ રહા છે." એટલે પપ્પાએ મને જ કહું કે, "જ તો આરતી,

જોતો કોણ છે?" એટલે હું વોચમેન સાથે સોસાયટીની ઓફિસમાં ગઈ. દૂરથી બંને બહેનોને જોઈને પહેલાં તો ઓળખી ન શકી, પરંતુ મારા સાસુમા મને ઓળખી ગયાં કે 'અરે! આતો ગઈકાલે મંદિરમાં જેને જોવાં ગયાં હતાં એ જ છોકરી છે.' એટલે એ સમજી ગયાં કે આ તો ખોટાં સરનામે આવી ગયાં છીએ. પણ હવે શું થાય! પછી હું એમને મારી સાથે ઘરે લઈ આવી. આપણે બંદા તો પહેલેથી જ બોલે છીએ, એટલે રસ્તામાં જ સાસુમાને પૂછી લીધું કે, "તમે તો ગઈકાલે મંદિરમાં મને જોવા આવ્યાં હતાં એ જ છો ને!" મારા સાસુમા ન તો હા પાડે કે ન તો ના પાડે. એમને જોઈને મારા પપ્પા પણ સમજી ગયાં કે દીકરીની તપાસ કરવા આવ્યાં છે. પપ્પાએ એમને આવકાર આપ્યો. યા નાસ્તો કરાવ્યો. અને કહું, "બેન આ મારું ઘર અને આ તમારી સામે મારી દીકરી, જે પૂછવું હોય એ પૂછી લ્યો." મારા સાસુમા તો એટલા ભોંઠા પડી ગયા હતા કે મોઢામાંથી અવાજ જ નહોતો નીકળતો. પછી એમની સાથે આવેલા બહેન બોલ્યાં કે, "અમે તો રાજગોરસરના ઘરે જવા નીકળ્યાં હતાં, તમારે ત્યાં ભૂલથી આવી ગયાં. એટલે પપ્પાએ પણ કહું કે, "એ તો મારા પરમ મિત્ર છે." પછી મારા પપ્પાએ મને જ કહું, "કે જા, એમને રાજગોરસરના ઘરે મૂકી આવવ, અને હું એમને મારી જ તપાસ કરાવવા રાજગોરસર ના ઘર સુધી મૂકી આવી હતી. આજે પણ આ પ્રસંગ મારી દીકરીઓને સાથે શેર કરું છું ત્યારે અમે બધાં એટલું હસીએ છીએ કે વાત ન પૂછો. મારા સાસુમા તો આજે હયાત નથી પરંતુ એમનો તે વખતનો ભોળો ચહેરો આજે પણ મારી સ્મૃતિમાં એવો જ છે.

લેખિકા: આરતી મરચંદ મુંબઈ: કાંદિવલી
NOG.SS No :. 0019
વિષય..રમૂજ ઘટના
શીર્ષક... નિર્દોષ હાસ્ય
આમ તો સવાભા મુજબ હું દરેક પરિસ્થિતિમાં હસતી જ હોઈ છું. નાની નાની વાતમાં હાસ્ય શોધતી રહું. વાત ૧૯૮૯ ની છે. ત્યારે કાર હતી નહીં, એટલે બસ મારફત બહારગામ જવાનું બનતું. અમે સુરેન્દ્રનગરથી ગાંધીનગર જતાં હતાં. બસમાં ઘણાં ગામડાંના લોકો પણ હતાં. મારી આગળની સીટમાં એક બાળક એનાં

મમ્મી સાથે હતો. સંજોગવશાત્ એને વિરમગામ ઉતરવું પડ્યું. એને આવતાં વાર લાગી, ડ્રાઈવરે બસ ચાલુ કરી. એનાં મમ્મી મોટેથી બોલ્યાં, " એલાં, નાનકા, ઝટ કચર, આ તારી માને લઈને આ ટારો બાપ હમણાં ઉપાડશે." ઘડીક તો સૌ સાંભળી જ રહ્યાં. અર્થ સમજતાં આખી બસ ખડખડાટ હસી પડી. પેલાં બહેન તો બધાં સામું જોઈ રહ્યાં. હજુ પણ યાદ આવે તો હસી પડાય છે.

કલ્પના ત્રિવેદી
NOG SS NO : 0005
રમૂજ ઘટના
ગદ્ય
શબ્દો રચક
વંદના વાણી
??તમે પણ હસી તો લેજો જ!??
"અરે, ટ્રેન ઊભી જ છે. ચાલ જલદી." મુંબઈ જવા માટે નીકળ્યાં હતાં અમે બંને. સુરત સ્ટેશનની આ વાત છે. ઘણી ઢોલિયા હા મેં મ માંગામથી બસમાં સુરત પહોંચતા અમને એક કલાક મોડું થઈ ગયું હતું. દરરોજ તે ટ્રેન પ્લેટફોર્મ નંબર એક નંબર પર ઊભી રહે છે એટલે અમે દોડતાં એક નંબરના પ્લેટફોર્મ પર પહોંચી ગયાં, પણ તે દિવસે ટ્રેન બે નંબરના પ્લેટફોર્મ પર ઊભી હતી. પ્લેટફોર્મ નંબર એક પરથી બે પર જવા માટે સીડી ચઢી-ઊતરીને જવું પડે. ટ્રેન ઉપડવાને ફક્ત પાંચ મિનિટની વાર હતી. પહોંચવું અમારા માટે અઘરું હતું. એક નંબરના પ્લેટફોર્મ પર બીજી ટ્રેન ઊભી હતી. મારાં પતિદેવ કહે આ ટ્રેનમાંથી ઊતરીને સામેની ટ્રેનમાં આરામથી ચઢી જવાશે. અમે ઝટ એક નંબરના પ્લેટફોર્મ પરની ટ્રેનમાં ચઢી ગયાં. હું નીચે ઊતરતી હતી ત્યાં તો અમારી ટ્રેનની પ્લેટફોર્મ સંભળાઈ. "ચાલ, જલદી ઊતર. એક જ મિનિટ ગયાં હતાં એટલે ઉતાવળ કરતાં હતાં. ઊતરવા પગથિયાં વાપરું તો વાર થાય એટલે મેં તો માર્યો ભૂસકો! ભમ્મ...! મને ઊભાં થતાં વાર લાગી અને એ ટ્રેન તો છૂકછૂક કરતી બાજુમાંથી નીકળી ગઈ. કેમ ખબર? ભૂસકો મારતી વખતે મેં નીચે જોયું જ નહીં. હું તો પડી એ ગટરમાં! મારી હાલત જોઈ સવારે છ

વાગ્યે બંને પ્લેટફોર્મ પર હાસ્યનું મોજું ફરી વળ્યું. ગટરમાંથી ઊભી થઈ ત્યારે હું અને મારાં કપડાં એટલાં ખરાબ થઈ ગયાં હતાં કે મારા પતિદેવ પણ મને ઓળખી ન શક્યા. અમે બંને પણ હસ્યાં છે કંઈ! આ વાતને યાદ કરીએ ત્યારે અમારાંથી અચૂક સાથે બોલાઈ જ જાય છે, "રામનામ કરતાં રહ્યાં, ગંગા છોડી ગટરમાં નહાયા!" વંદના વાણી

NOG SS No : 0048
વિષય - જીવનનો રમૂજ પ્રસંગ
વિભાગ - ગદ્ય
શીર્ષક - ફૂલમારો
મારા પતિદેવનાં મિત્રો ખૂબ મસ્તીખોર. અમારા લગ્ન પહેલાં બે-ત્રણ મિત્રોનાં લગ્નમાં હાજરી આપી, ત્યારે મંગળાકેરા વખતે વર-વધુ પર ચોરીમાં લાગેલા ફૂલો તોડીને એનો મારો થતો જોયો હતો. અમારા લગ્ન વખતે હું એના માટે માનસિક રીતે તૈયાર હતી, એટલે મેં ચોરીમાં ઓછા ફૂલોનું સુશોભન કરાવ્યું હતું. મંગળાકેરા ચાલુ થતાં જ ફૂલોનો મારો ચાલુ પતિદેવે ઘરેથી પહેલે ફૂલોનોહાર અણવર પાડે હતો, એની અંદર મોતીની બે-ત્રણ સેટ હતી. ફૂલો ખૂટી પડતાં એ હાર તોડી એમાંથી મારો ચાલુ કર્યો. અમારાં કરતાં વધારે ફૂલમારો પંડિતજી પર થતો હતો. એ અકળાઈ ગયાં, એમાં બે-ત્રણ વખત તેમને મોતી વાગ્યાં. ત્રીજો ફેરો ચાલુ થતાં પહેલાં એ ચોરીમાંથી નીચે ઉતરી ગયાં અને કીધું, "મારે લગ્ન નથી કરાવવાં. તમે બીજાને બોલાવી લો." પતિદેવ અને મિત્રોના મોટાં જોવા જેવા થઈ ગયાં. મારા પિતાજીએ પંડિતજીને સમજાવ્યું, "છોકરાઓ છે. થોડી વધારે મસ્તી થઈ ગઈ. માફ કરી દો." પરંતુ, પંડિતજી અડી ગયા હતાં. જ્ઞાતિનાં શેઠ પણ લગ્નમાં આવ્યાં હતાં, તેઓના કહેવાથી પંડિતજીએ વિધિ પૂરી કરાવી. પતિદેવનાં મિત્રોએ છેલ્લાં ફેરામાં પંડિતજીને જ નિશાન બનાવી ફૂલમારો કર્યો. એ પછી ત્રણેક વર્ષ પતિનાં મિત્રનાં લગ્નમાં પણ એ જ પંડિતજી આવ્યાં હતાં. અમને બધાંને જોઈને કહે, "જો આ વખતે ફૂલમારો કર્યો તો લગ્ન નહીં કરાવું." અમે સૌ ખડખડાટ હસી પડ્યાં. પ્રકૃતિ 'પ્રીત'

ભગવાનને ન માનનારા કમ્યુનિસ્ટો પોતાને ભગવાનના નામ શા માટે રાખે છે ? થરા નગરપાલિકા અને તાણા ગ્રામ પંચાયત દ્વારા ૫ દિવસ માટે ક્યું સ્વૈચ્છિક લોકડાઉન...



મહંત પવનકુમારદાસ શાસ્ત્રીજી, મહામંત્રી, અયોધ્યા સંત સમિતિ
શ્રીરામને ન માનનારા અથવા 'શ્રીરામ ભગવાન નથી', એમ કહેનારા કમ્યુનિસ્ટ અથવા ડાબી વિચારધારાના લોકો કળિયુગમાં જ છે એમ નહીં, જયારે સત્યયુગમાં પણ હતા. હિરણ્યકશિપુએ ભક્ત પ્રહ્લાદને 'ભગવાન કયા છે?', એમ પૂછ્યું હતું. 'હિરણ્યકશિપુ' ચિત્રો મૂકતા હોય છે અને બહાર દેવતાઓનો વિરોધ કરે છે, આ એમ કહેનારા કમ્યુનિસ્ટ અથવા હોય, પણ રાવણે શ્રીરામનું નામ લેવાથી તેનો ઉદ્ધાર થયો અને પોતાની મુક્તિ માટે પડાપડી કરનારા કમ્યુનિસ્ટોનો પણ ભગવાન શ્રીરામ ઉદ્ધાર કરશે, એવું પ્રતિપાદન ઉત્તર પ્રદેશના 'અયોધ્યા સંત સમિતિ'ના મહામંત્રી મહંત પવનકુમારદાસ શાસ્ત્રીજી મહારાજે કર્યું. તેઓ હિંદુ જનજાગૃતિ સમિતિ વતી આયોજિત 'પ્રભુ શ્રીરામ અને રામરાજ્ય આદર્શ શા માટે?' આ રામને માનતા ન હોય, તો 'સીતારામ યેચુરી' જેવા કમ્યુનિસ્ટ પોતાનું નામ 'સીતારામ' શા માટે રાખે છે ? તેઓ પોતાનું નામ પાલટતા કેમ નથી ? અનેક કમ્યુનિસ્ટો પોતાના ઘરમાં દેવીદેવતાઓની મૂર્તિઓ અને

શ્રીમતી મિનાક્ષી શરણે કહું કે, જનજાગૃતિ સમિતિના શ્રી. નરેંદ્ર રામાયણની ૩૦૦ કરતાં વધારે આવૃત્તિઓ વિવિધ ભાષાઓમાં ઉપલબ્ધ છે. એશિયા, યુરોપ સાથે જ અનેક ખંડોમાં શ્રીરામજીના અસ્તિત્વ વિશેના પુરાવા મળ્યા છે. મલેશિયા જેવા ઈસ્લામી દેશમાં પણ તેવાંના મંત્રી, મંત્રીપદના સોગંધ લેતી વેળાએ શ્રીરામની ચરણપુજા અને પ્રીટકાનો ઉલ્લેખ કરીને લે છે. ઈંડોનેશિયાની ભીંતો પર રામાયણ કંડારેલું છે. બાલીમાં તો રસ્તા પર, શેરી શેરીમાં શ્રીરામ વિશે લખેલું જોવા મળે છે. થાયલેંડ ખાતે ત્યાંના રાજાઓ પોતાના નામ પહેલા 'રામ' આ રીતે નામ લગાડતા હતા. ત્યાંની શાળા-મહાવિદ્યાલયો માં રામાયણ ભણાવવામાં આવે છે પરંતુ હિંદુસ્થાનમાં રામના અસ્તિત્વ વિશેના પુરાવા માગવામાં આવે છે. આ અન્ય પંચીય અને કમ્યુનિસ્ટોએ હિંદુઓમાં વિભાજન કરવા માટે રચેલું ષડ્યંત્ર છે. આ સમજી લેવા માટે હિંદુઓએ પોતાના ધર્મનો અભ્યાસ કરવો જોઈએ. આ સમયે બોલતી વેળાએ નવી દેહલી ખાતેના હિંદુ



વિશ્વ ભરમાં કોરોના રોજગાર રાખશે બંધ વાયરસે કાળો કહેર વર્તાવ્યો છે જેમાં બનાસકાંઠા જિલ્લામાં મેડિકલ સેવાઓ દવાખાના દિવસેને દિવસે કોરોના સિવાય તમામ દુકાનો રહેશે પોઝિટિવ કેસો માં સતત સ્વચ્છ બંધ વેપારીઓ દ્વારા વધારો થઈ રહ્યો છે ત્યારે સ્વચ્છ બંધ પાળી કોરોનાની ચેન તોડવાનો સફળ પ્રયાસ થારા નગરી અને તાણા ગ્રામ પંચાયતના તમામ વેપારીઓ પ દિવસે તા. ૨૧/૪/ થી ૨૫/૪/ ૨૦૨૧ સુધી પાળશે સ્વૈચ્છિક બંધ કાંકરેજ તાલુકામાં સતત કોરોના ના કેસો વધતા દુકાનો સ્વચ્છ બંધ રાખવામાં લેવાયો નિર્ણય... (રીપોર્ટ:- કનુજી ઠાકોર બનાસકાંઠા)

બ્રહ્મ સમાજના અગ્રણી હરગોવનભાઈ શીરવાડિયા ની સમાજ ને અપીલ



કાંકરેજ કોરોના વાયરસ મહામારી ના વધતા જતા પ્રકોપવચ્ચે બ્રહ્મ સમાજના અગ્રણી હરગોવનભાઈ શીરવાડિયાએ કોરોના મહામારીથી બચવા સાવચેત રહેવા અપીલ કરી હતી. દેશમાં કોરોના નું સંક્રમણ દિન પ્રતિદિન વિકરાળસ્વરૂપ ધારણ કરી રહ્યું છે. રાજ્ય સહિત જિલ્લા અને તાલુકાના અંતરિયાળ ગામડામાં પણ કેસ ની સંખ્યા વધી રહી છે. ત્યારે બ્રહ્મ સમાજના અગ્રણી આગેવાન હરગોવનભાઈ શીરવાડિયા દ્વારા સોશયલ મીડિયા ના માધ્યમથી સમાજને અપીલ કરતા જણાવ્યું કે હાલમાં ચાલી રહેલા કપરા સમયમાં

લગ્નપ્રસંગ, સામાજિક, અને અન્ય પ્રસંગ મોકુફ રાખવા તેમજ મરણોત્તર પછી ટેલિફોનિક બેસણા રાખવા વિનંતી કરી હતી તેમજ વર્તમાન સમયમાં સંયમ રાખી સ્વંયમ શિસ્ત જાળવી બિન જરૂરી ઘર ની બાહર ના નીકળવું સાથે સરકારશ્રી ની ગાઈડલાઈન નું ચુસ્તપણે પાલન કરવું. તેમજ માસ્ક, સ્વચ્છ હાથ અને સોશયલ ડિસ્ટન્સ આ ત્રીસુત્રી નું પાલન કરવાનું આવાહન કર્યું હતું. તેમજ તેમણે ડોક્ટર, પોલીસ, સરકારી અધિકારીઓ અને મીડિયા મિત્રો નો આભાર વ્યક્ત કરતા જણાવ્યું કે આ સંકટ સમયમાં પોતાના જીવ ની પરવા કર્યા વગર સેવા કાર્ય માં અગ્રેસર છે. સાંપ્રત સમયને અનુલક્ષીને સમાજમાં જે પણ લોકોએ તેમના લગ્નપ્રસંગ, સામાજિક પ્રસંગો મોકુફ રાખ્યા છે. એ દરેક નો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. તથા હરગોવનભાઈએ દરેક ને ઘરમાં રહી સુરક્ષિત રહો નો સંદેશ આપ્યો હતો.

નરેન્દ્રભાઈ મોદીની પ્રેરણાથી તથા પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલના માર્ગદર્શન હેઠળ ગુજરાતનાં તમામ જિલ્લાઓમાં ભાજપ દ્વારા સેવાયજ શરૂ કરવામાં આવ્યા

પ્રદેશ મીડિયા વિભાગ અખબારી યાદીમાં જણાવે છે કે, જે રીતે કોરોનાની મહામારી સમગ્ર વિશ્વમાં ફેલાઈ છે ત્યારે આ વૈશ્વિક મહામારી સામે લડવા માટે કોરોનાના દર્દીઓની સારવાર માટે અને તેમને દરેક પ્રકારની આરોગ્યને લગતી સેવાઓ મળી રહે તે હેતુસર વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની પ્રેરણાથી તથા ભારતીય જનતા પાર્ટીના પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલની અધ્યક્ષતામાં પ્રદેશના હોદ્દદારો અને જિલ્લા પ્રમુખ મહામંત્રીઓ સાથે એક વચ્ચુંબલ બેઠકનું આયોજન થયું હતું. જેમાં પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલે જણાવ્યું હતું કે, આ મહામારીથી બચવા માટે અને દર્દીઓને મદદરૂપ થવા માટે ગુજરાતનાં દરેક જિલ્લાઓમાં ભાજપ દ્વારા અલગ અલગ સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવે તેવી વિચાર રજૂ કરવામાં આવેલ. ભારતીય જનતા પાર્ટીએ હકારાત્મક વિચારધારા તથા સેવા એજ કર્તવ્યના પાયા ઉપર કામ કરી રહેલો પક્ષ છે. ભારતીય જનતા પાર્ટીનો પ્રત્યેક કાર્યકર આ કપરા સમયમાં વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની પ્રેરણાથી તથા ગુજરાત અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલજીના માર્ગદર્શન હેઠળ ગુજરાતમાં ૨૧ એપ્રિલ



સુધીમાં ધારાસભ્યશ્રીઓના સહકારથી ૬૦૩૨ બેડના, સાંસદસભ્યોના સહકારથી ૧૧૩૫ બેડના તેમજ જિલ્લા/મહાનગરના પ્રમુખશ્રીઓ અને સ્થાનિક સંસ્થાના સહકારથી ૪૮૮૦ બેડના કોવિડ કેર સેન્ટરો શરૂ કરવામાં આવ્યા. ગુજરાતમાં ભારતીય જનતા પાર્ટી અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલની સેવાયજ હાંકલ હેઠળ કુલ ૧૨૦૪૭ બેડના કોવિડ કેર સેન્ટરો ગુજરાતના વિવિધ સ્થળોએ શરૂ કરવામાં આવ્યા આ ઉપરાંત ભાજપના દરેક જિલ્લા/મહાનગરના કાર્યાલયો પર હેલ્થ ડેસ્ક, પ્રદેશ મુખ્ય કાર્યાલય xશ્રી કમલમx ગાંધીનગર ખાતે x૦૭૯-૨૩૨-૭૬૯૪૪ નંબરની હેલ્થ લાઈન શરૂ કરવામાં આવી તથા દર્દીઓના સગા અને હોસ્પિટલ સ્ટાફ સહિત લોકોને ભોજન સેવા તેમજ ક્વોરન્ટાઈન રહેલા વ્યક્તિઓને ટિકિન સેવાના શરૂઆત પણ ગુજરાતનાં મોટા ભાગના જિલ્લાઓમાં શરૂ કરવામાં આવી. ભાજપ સંગઠન દરેક સ્તરે સેવાકીય કાર્યમાં અગ્રેસર રહી કોરોનાની મહામારીનો સામનો કરવા સુસજ્જ છે. હકારાત્મક વિચારધારા અને સેવાકીય પ્રેરણા મળી રહે તે હેતુસર ભાજપના પ્રત્યેક કાર્યકરોની કામગીરી બિરદાવવા xસેવાયજx નામનું ઇ-ન્યૂઝ લેટર શ્રી સી.આર.પાટીલના માર્ગદર્શન હેઠળ મીડિયા વિભાગ દ્વારા શરૂ કરવામાં આવેલ આ ન્યૂઝ લેટરમાં કાર્યકરો, જિલ્લા/મહાનગર પ્રમુખો, ધારાસભ્યો અને સાંસદ સભ્યશ્રીઓ દ્વારા કરવામાં આવેલ સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓને રોજે-રોજ ફોટા સહિત સ્થાન આપવામાં આવે છે જે પ્રેરણા દાયક બની રહેશે.

નર્મદા જિલ્લામાં કોવિડ હોસ્પિટલની પ્રારંભિક ૧૦૦ ની બેડ ક્ષમતા પાંચ ગણી કરવાના દ્રઢ નિર્ધાર સંદર્ભે જિલ્લામાં ૪૧૦ બેડની સુવિધા ઉપલબ્ધ

જરૂરીયાત મુજબ વધુ ૯૦ બેડની સુવિધા ખાનગી દવાખાનાઓમાં ઉપલબ્ધ કરાશે

રાજપીપલા, તા. ૨૨ નર્મદા જિલ્લાના પ્રભારી સચિવ અને ગુજરાત રાજ્ય માર્ગ પરિવહન નિગમના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર તથા કોવિડ-૧૯ માટે નર્મદા જિલ્લાની વિશેષ જવાબદારી સંભાળી રહેલા એસ.જે. હૈદરે વૈશ્વિક કોરોના મહામારી સંદર્ભે નર્મદા જિલ્લાની પ્રવર્તમાન પરિસ્થિતિની સમીક્ષા માટે જિલ્લા કલેક્ટર ડી.એ. શાહ, સહિત જિલ્લા આરોગ્યતંત્રના વરિષ્ઠ તબીબી અધિકારીઓ સાથે આજે રાજપીપલા કલેક્ટરાલય ખાતે ઉચ્ચસ્તરીય બેઠક યોજીને કોવિડ-૧૯ ની પ્રવર્તમાન પરિસ્થિતિ અંગે વિસ્તૃત ચર્ચા-વિચારણા સહિત સર્વગ્રાહી સમીક્ષા કરી હતી. અને જિલ્લા પ્રશાસનને જરૂરી સુચનો સાથે જરૂરી માર્ગદર્શન પુરું પાડ્યું હતું.



જિલ્લા પ્રભારી સચિવ એસ.જે. હૈદરે બેઠકમાં ચર્ચા દરમિયાન જણાવ્યું હતું કે, રાજપીપલા ખાતે ઈજીઈ ટેસ્ટની સુવિધા માટે જરૂરી સાધનો ઉપલબ્ધ થયેલ છે અને તે અંગેની તાલીમ પણ અપાઈ છે. આગામી ત્રણ-ચાર દિવસમાં ઈજીઈ ટેસ્ટની લેબ કાર્યરત થઈ જશે. રેમોસિવિર ઈજેક્શનનો પૂરતો જથ્થો જિલ્લાને ઉપલબ્ધ થયેલ છે. આ ઈજેક્શન મેડીકલ ઈયીટ અને વાજબી જણાય તેવા દરદીઓના કિસ્સાઓમાં જ ઉપયોગ થાય તે જોવાની પણ તેમણે ભારપૂર્વક હિમાયત કરી હતી. જિલ્લાના પાંચ વેન્ટિલેટર છોટાઉદેપુર ખાતેથી પરત મળેલ છે. નર્મદા જિલ્લાના આયુષ ડોક્ટર, સ્ટાફ નર્સ સહિતનો વડોદરા ખાતે ડેપ્યુટેશનમાં મુકાયેલો મેડીકલ સ્ટાફ પણ જિલ્લાને પરત મળી ગયેલ છે અને જિલ્લામાં તેમની સેવાઓ લેવાઈ રહી છે.

બેઠકમાં ચર્ચા દરમિયાન જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી ડી.એ. શાહે જણાવ્યું હતું કે, રાજપીપલામાં કોવિડ-૧૯ હોસ્પિટલ ખાતે ઓક્સીજનના પ્લાન્ટની સ્થાપનાની દિશામાં પણ સઘન વિચારણા હાથ ધરાઈ છે. રાજપીપલાના સ્મશાનગૃહમાં ઈલેક્ટ્રી ભઠ્ઠાની સુવિધા, જિલ્લાના દરેક ગામમાં પલ્સ ઓક્સીમીટરની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરવા, દરેક પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રોમાં ઓક્સીજનની સુવિધા

માનવસેવા એ જ પ્રભુસેવા

નિષ્ઠા ફાઉન્ડેશન - ગાંધીનગર.

Reg. No. F/2997

નિ:શુલ્ક

રહેવા માટેની વ્યવસ્થા

કોરોનાની મહામારીના કારણે જે આપને તથા આપના પરિવારમાં કોરોના રીપોર્ટ પોઝિટિવ આવેલ હોય અને અલ્પ સંખ્યનો રીપોર્ટ નોટિફ હોય તેમની સલામતી માટે નિષ્ઠા ફાઉન્ડેશન દ્વારા રહેવા માટેની વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. તેમજ નાસ મશીન અને ઓક્સિજન મશીનની પણ પાલે સેવા આપવામાં આવશે.

આ ઉપરાંત જે આપના ઘરે ડોક્ટરની પણ જરૂરિયાત લાગે તો તે પણ સુવિધા કરી આપવામાં આવશે.

આ સેવાનો લાભ લેવા નીચે આપેલ વોટ્સએપ નંબરની ઉપયોગ કરવા વિનંતી

વ્યવસ્થા માટે અગાઉથી જાણ કરશો.

ખાસ નોંધ : આ સેવાનો લાભ ફક્ત ગાંધીનગર માટે જ

મો. ૭૭૭૭૯૭૨૦૧૩

નિષ્ઠા ફાઉન્ડેશન ટીમ દ્વારા કોરોના દર્દી, અને તેના પરિવાર ને બંને સમય ભોજન, પહોચાડવામાં આવે છે. તેમજ જરૂરિયાત માંડ દર્દી ને ઓક્સિજન બેડ પણ આપવામાં આવે છે સેક્ટર ૧૭ માં ૫૦ બેડ ઓક્સિજન સાથે તૈયાર કરવામાં આવ્યા છે. મનાવતા ની મહેક યુવા ટીમ દ્વારા આ મહામારી માં સુંદર કામગીરી બજાવવામાં આવે છે. ખૂબ ખૂબ ધન્યવાદ

કોરોના મહામારી માં હોસ્પિટલ માં આવતા ઓક્સિજનની બોટલ ની અછત ના કારણે દર્દી ના જીવ જોખમ માં મુકાય છે તે બાબત

જ્ય ભારત સાથે જાણવાનું કે, કોરોના મહામારી માં અત્યારે ગાંધીનગર જિલ્લા ખાતે ઓક્સિજન ની ખુબ અછત ઉભી થઈ છે અને ગાંધીનગર માં કોર્પોરેશન ની હદ માં આવેલી કોવિડ હોસ્પિટલો ને છેલ્લા ૧૦ દિવસ થી ઓક્સિજન ના બોટલ ની ખુબ જ અછત ઉભી થઈ છે, સપ્લાયર જોડે થી સ્ટોક નઈ આવતા હોસ્પિટલ ને પોતાના ૪-૫ બોટલ લઈને પોતાના વાહન માં વિજાપુર, છત્રાલ, કલોલ મોકલવા પડે છે ઓક્સિજન લેવા માટે, અવાર નવાર ટેલિફોન થી ફરિયાદ કરતા પણ તેનું નિરાકરણ આપ્યું નથી, અને અચાનક ઓક્સિજન પૂરો થઈ જતા દર્દી ને શ્વાસ લેવા માં તકલીફ પડે છે અને તેનો જીવ પણ જોખમ માં મુકાય છે જે આવું ને આવું ચાલ્યું તો એ દિવસ દૂર નથી કે ભાવનગર ની જેમ ગુજરાત ના કેપિટલ કહેવાતા ગાંધીનગર માં પણ ઓક્સિજન ની બોટલ ટાઈમે અને જોઈએ તેટલા સ્ટોક માં નહિ મળે તો અહીયા પણ દર્દી નો જીવ જશે. તો આપ સાહેબ શ્રી ને નમ્ર નિવેદન છે કે અમને અને ગાંધીનગર જિલ્લા માં ની દરેક હોસ્પિટલ માં ઓક્સિજન નો પૂરતો સપ્લાય મળી રહે તે માટે મદદ કરવા અપીલ કરીએ છીએ અને વિનંતી કરીએ છીએ .

દિપક વ્યાસ : માનવતા ની મહેક, ગાંધીનગર.



GMDC ગ્રાઉન્ડ ખાતેની આ નવી ફેસેલીટી ક્યારની રેડી છે. બસ પ્રસિદ્ધિ ભૂખ્યા ઉધવાટકો ની કદાચ રાહ જોવાઈ રહી છે?

ગત વર્ષનું પાક ધિરાણ રીન્યુ કરવા માણાવદરના કોંગ્રેસ અગ્રણી અરવિંદ લાડાણીની સરકારને રજૂઆત

માણાવદર ગુજરાતભરમાં વસતા અને ખેતી ઉપર નિર્ભર રહેલા લાખો ખેડૂતો વર્તમાન સમયમાં કોરોના મહામારી જેવા કોરોના રોગને કારણે ખેતી તરફ વધારે લક્ષ્ય આપી શકતા નથીગયા વર્ષે અતિવૃષ્ટિ અને આ વર્ષે કોરોના મહામારી ને કારણે ખેડૂતો આર્થિક પરિસ્થિતિનો સામનો કરી રહ્યા છે ચોમાસાનો સમય નજીક આવી રહ્યો છે ગયા વર્ષનું પાક ધિરાણ ભરીને નવું ઉપાડવાનો સમય આવી ગયો છે ત્યારે હાલની પરિસ્થિતિએ ખેડૂતો ને ચિંતામાં ગરકાવ કરી દીધા છે આ અંગે માણાવદર તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ અરવિંદભાઈ લાડાણી એ મુખ્યમંત્રી તથા કૃષિ મંત્રીને પત્ર પાઠવી જણાવ્યું છે કે પ્રવર્તમાન પરિસ્થિતિને ધ્યાને લઈ ગત વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧ નું પાક ધિરાણ રીન્યુ કરવું જરૂરી બન્યું છે

ખેડૂતોની આર્થિક સ્થિતિ ખૂબ જ ખરાબ હોઈ ફક્ત બે કે પાંચ દિવસ માટે ધિરાણ નવું જૂનું કરવા માટે ખેડૂતોએ વ્યાજે નાણા ગોતવા પડે એવી પરિસ્થિતિ ઉભી થઈ છે જેથી સરકાર ચાલુ વર્ષે ધિરાણ ભર્યા વગર જ નવા જૂનું કરી ધિરાણ રેગ્યુલાઈઝ કરે એવી માંગણી જૂનાગઢ જિલ્લાના ખેડૂતો દ્વારા ઉઠવા પામી છે. આ અંગે તાકીદે ઘટવું કરવા લાડાણીએ મુખ્યમંત્રી તથા કૃષિ મંત્રીને જણાવ્યું છે એહવાલ જીગ્નેશ પટેલ માણાવદર

સાગબારા તાલુકાના ચીમ્બીપાણી ગામે લગ્ન પ્રસંગમાં ૫૦ થી વધુ માણસો ભેગા કરતા ગુનો નોંધાયો

રાજપીપલા, તા. ૨૨ નર્મદા જિલ્લામાં હાલ લગ્નની મોસમ ચાલી રહી છે જેમાં ૫૦ થી માણસો ભેગા કરવા પર સરકારે પ્રતિબંધ લગાવ્યો હોવા છતાં લગ્નમાં ૫૦થી વધુ ફરિયાદ કરી છે. ફરિયાદની વિગત આરોપી સેતુ ભાઈ પોતાના છોકરાના લગ્ન પ્રસંગમાં રાત્રી દરમિયાન ૫૦ થી વધુ લોકો ભેગા કરી સામાજિક અંતર નહી જાળવી કોરોનાવાયરસ થઈ જાય તેવું બેદરકારી ભર્યું કૃત્ય કરી જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટના જાહેરનામાનો ભંગ કરી ગુનો કરતાં તેમની સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. રિપોર્ટ જ્યોતિ જગતાપ, રાજપીપલા

નર્મદા દેડીયાપાડા અને નાંદોદ તાલુકામાં થી કુલ ત્રણ બોગસ ડોક્ટરો ઝડપાયા રાજપીપળા માંથી એક (૧) બોગસ ડોક્ટરની ધરપકડ.

રાજપીપળા, તા. ૨૨ કાકરપાડા, મોવી અને ઉમરાણ ગામેથી એલોપેથીક મેડીકલ પ્રેક્ટીસ કરતા ત્રણ બોગસ તબીબો સામે કાર્યવાહી, મેડિકલ સામગ્રી દવાઓના મુદ્દામાલ સાથે ત્રણે ઝડપી તેની સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરાઈ હાલ નર્મદા માં કોરોનાના કેસો વધી રહ્યા છે. અને બીજા કારણસર પણ લોકો બીમાર પડી રહ્યા છે. ત્યારે ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ઝોલાછાપ બોગસ ડોક્ટરી નીકળ્યા છે. જેઓ ડોક્ટર નું સર્ટી નહોવા છતાં મેડીકલ પ્રેક્ટિસ કરી લોકોના આરોગ્ય સાથે ચેડા કરી રહ્યા છે. ત્યારે પોલીસ અને આરોગ્ય તંત્રે આવા બોગસ ડોક્ટરો સામે લાલ આંખ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. જેમાં દેડીયાપાડા તાલુકા માંથી એકી સાથે બે અને નાંદોદના રાજપીપળા માંથી એક બોગસ ડોક્ટર મળી કુલ ત્રણ કાકરપાડા, મોવી અને ઉમરાણ ગામેથી એલોપેથીક મેડીકલ પ્રેક્ટીસ કરતા ત્રણ બોગસ તબીબ સામે કાર્યવાહી કરાઈ છે. જેમાં ફરિયાદી ડો. રીપલકુમારી અરવિંદભાઈ વસાવા (મૂળ રહે સામરપાડા, દેડીયાપાડા) એ આરોપી પ્રશાંત સચિન બિથ્વાસ (રહે, કાકરપાડા મૂળ રહે, બલવપુર પોસ્ટ. અરબાંદી જી. નુંધીયા વેસ્ટ બંગાળ થાણા શાંતિપુરા) સામે ફરિયાદ કરી છે. જેમાં બીજી ફરિયાદ જેમાં ફરિયાદી પોસઈ એમ. બી. ચૌહાણ એસ. ઓ. જી નર્મદાએ આરોપી સુશાંત શૌલેન્દ્રનાથ બાગચી (રહે, મોવી

વધુ લોકો ભેગા કરી સામાજિક અંતર નહી જાળવી કોરોનાવાયરસ થઈ જાય તેવું બેદરકારી ભર્યું કૃત્ય કરી જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટના જાહેરનામાનો ભંગ કરી ગુનો કરતાં તેમની સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. રિપોર્ટ જ્યોતિ જગતાપ, રાજપીપળા

સાગબારા અને દેડીયાપાડા માં કોરોના ના કેસો વધતા સાંસદ મનસુખ વસાવાએ બંને તાલુકાના ચૂંટાયેલા પ્રતિનિધિઓ જિલ્લા પંચાયતના તથા તાલુકા પંચાયતના સભ્ય તથા પાર્ટીના પ્રમુખ તથા મહા મંત્રીઓ સાથે બેઠક યોજી કોરોના મહામારીના સંક્રમણથી લોકોને સાવચેત રાખવા તથા તેનાથી બચવા માટેના ઉપાયો વિશે સંસદે જાણકારી આપી.

રાજપીપળા, તા. ૨૨ હાલ નર્મદા ના અને ખાસ કરીને દેડીયાપાડા શાકબારા વિસ્તારમાં કોરોનાના કેસો વધી રહ્યા છે. ત્યારે સાગબારા અને દેડીયાપાડા માં કોરોના કેસો વધતા સાંસદ મનસુખ વસાવાએ બંને તાલુકાના ચૂંટાયેલા પ્રતિનિધિઓ જિલ્લા પંચાયતના તથા તાલુકા પંચાયતના સભ્ય તથા પાર્ટીના પ્રમુખ તથા મહા મંત્રીઓ સાથે બેઠક યોજી હતી અને કોરોના મહામારી ના સંક્રમણથી લોકોને સાવચેત રાખવા તથા તેનાથી બચવા માટેના ઉપાયો વિશે જાણકારી માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.



સાગબારા તાલુકાના સરકીટ હાઉસના પ્રેટાગણમાં તથા અપોરે કલાકે દેડીયાપાડા તાલુકાના વિશ્રામગૃહના હોલમાં બંને તાલુકાના ચૂંટાયેલા પ્રતિનિધિઓ જિલ્લા પંચાયતના તથા તાલુકા પંચાયતના સભ્ય તથા પાર્ટીના પ્રમુખ તથા મહામંત્રીઓ સાથે કોરોના મહામારીના સંક્રમણથી લોકોને સાવચેત રાખવા તથા તેનાથી બચવા માટેના ઉપાયો વિશેની જાણકારી આપી લોકોને જાગૃત કરવા બાબતે અગત્યની બેઠક તેવા પરિવારોને મદદરૂપ બનવાના પ્રયત્નો કરવા અને સરકારના કોવિડ-૧૯ ના ઉપાયો જેવા કે એક બીજાથી અંતર રાખો, વારંવાર સાબુથી હાથ ધોવો, નિયમિતપણે માસ્ક પહેરો, લગ્ન પ્રસંગ તથા દુ:ખદ પ્રસંગમાં કારણ વગર બહાર જવાનું ટાળો વગેરે નિયમો વિશે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આ બેઠકમાં મારી સાથે તાલુકા પ્રમુખ રવિદાસ વસાવા, તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ મોતીભાઈ વસાવા, સિનિયર આગેવાન રાજુભાઈ વસાવા તથા જિલ્લા ભાજપ ઉપપ્રમુખ ચંદ્રકાન્તભાઈ લુહાર તથા જાનકી આશ્રમના સંચાલક સોનજીભાઈ વસાવા તથા જિલ્લા પંચાયત તથા તાલુકા પંચાયતના ચૂંટાયેલા પ્રતિનિધિઓ હાજર રહ્યા હતા. રિપોર્ટ : જ્યોતિ જગતાપ, રાજપીપળા